

# 工作12年被辞退

## 我能否拿到经济补偿金?

“我觉得自己符合申领这笔经济补偿金条件,可又拿不准。”郭先生告诉记者,从50岁开始,他应聘到位于达城人民公园内的某英语培训学校当老师,任职期间勤勤恳恳,尽职尽责,为学校贡献出了自己的汗水和知识,一干就是12年。这几年学校生源减少,经营比较困难,今年春节后,学校决定缩小规模,减少教师数量,他也在其中,当时说好让他转到另一所学校任教,他也同意,可到另一所学校应聘时,对方却觉得他年龄太大,没有收他,他也失去了工作。“这种情况下其实我就是被辞退了。”郭先生觉得这是因为校方缩小经营才导致自己被辞退,所以应该按照《劳动法》相关规定给予经济补偿金。“我当初到学校任教时没有签订劳动合同,现在又已经62岁了。”郭先生说,他的年龄超过60岁,已超过《劳动法》规定适用的最大年龄,加之以前应聘也没有签合同,这让他对自己是否能要求学校给经济补偿金产生了疑虑。

我市专业律师郑传富认为,我国《劳动合同法》第四十六条规定了用人单位应当向劳动者支付经济补偿的情形。根据《最高人民法院关于审理劳动争议案件适用法律若干问题的解释(三)》第七条规定,用人单位与其招用的已经依法享受养老保险待遇或领取退休金的人员发生用工争议,向人民法院提起诉讼的,人民法院应当按劳务关系处理。如果郭先生已经享受养老保险待遇或者领取退休金,则用人单位无需支付经济补偿金。

(本报记者 杨航)

### ◆热线反映 2382258

## 滨河路黄桷树被“铁丝穿心”

每年3月12日是植树节。是我国为激发人们爱林、造林、护树,促进国土绿化,保护人类赖以生存的生态环境,通过立法确定的节日。

当天,社区记者在达城滨河路黄泥堰段发现有几棵黄桷树主

干被粗铁丝箍住。因树在生长,而铁丝已深入树心,树心腐烂,被铁丝箍住的一段成为空心树,奄奄一息地生存。还有些黄桷树干被钉上了许多大铁钉或被绳子密密麻麻地捆住,生长被限制。

(本报社区记者 王映福)



### ◆热线求助 2382258

## 旱厕十年未打整 臭味熏天居民直喊遭不住

本报讯 近日,达城文家梁新街居民陈女士致电社区记者说,她家楼下有一个旱厕,整整十年没有人来清理打整,堆积达1米多深的粪便脏臭无比,让附近居民苦不堪言,呼吁相关部门能及时打整,给市民一个整洁清爽的居家环境。

接到爆料,社区记者于当天上午9时来到位于文家梁新街的原西外供销社家属楼下,在陈女士的带领下,社区记者看到在一栋三层楼的红砖房下,有一个旱厕,因多年没清理粪便堆成了小山,阵阵臭味扑鼻。据陈女士介绍,这栋楼是原西外供销社的家属楼,一些退休的老职工居住在此。由于房屋修建

年代早,当时修建的公用厕所,并没有修建化粪池,而是在楼底下挖了一个近2米深的大粪坑。陈女士说,2007年,因粪便累计太多,粪水曾经流出粪坑外,致使街面脏臭不堪,相关部门曾雇请专业的下水道疏通公司清理过一次。但至今10年过去了,便没有再清理过。由于附近需要方便的人很多,除了本院的居民和出租户外,还有大量的外来人员到该厕所方便,附近有一所中学,不少学生上下学过路,也把该厕所当公厕,进入方便。

(本报社区记者 譙继 邱一彪)

### ◆热线咨询 2382258

辛辛苦苦在某培训学校工作了12年,但由于近年来培训市场不景气,学校精减人员,他被辞退,因为他的年龄已超过60岁,不知道自己能否向学校索要经济补偿金,便拨打了本报民生热线2382258,希望记者能帮着问问。

主编 李天泉  
责任编辑 李杏

官方微信 dzwbwx  
官方微博 dazhousinwen

投稿邮箱 dzwbjzx@sina.com  
爆料热线:2382258

# 2382258

### 新闻 热线

13568160555

15281803222

[一经采用即付稿酬30—100元]



# 御鲜阁

## 海鲜

舌尖上的诱惑  
来自深海的美味

品种多、价格低、味道鲜 3月16日隆重开业!

精品海鲜超市开业大酬宾 9折优惠

同时开展充值优惠活动(更多详情请进店咨询)





美食热线: 0818-2223333 网址: www.phoenix-int-hotel.com